

MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

Materiál na rokovanie
Mestského zastupiteľstva
hlavného mesta SR Bratislavy
dňa 26. 5. 2016

I n f o r m á c i a **o činnosti Mestskej rady hlavného mesta SR Bratislavy** **medzi dvoma zasadnutiami** **Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy**

Predkladateľ:

JUDr. Ivo Nesrovnal, v. r.
primátor hlavného mesta SR Bratislavy

Materiál obsahuje:

Informáciu o činnosti Mestskej rady hlavného mesta SR Bratislavy medzi dvoma zasadnutiami Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy

Zodpovedná:

Mgr. Dagmar Kramplová, v. r.
vedúca organizačného oddelenia

Spracovateľka:

Mgr. Daniela Furgaláková, v. r.
organizačné oddelenie

máj 2016

Informácia o činnosti Mestskej rady hlavného mesta SR Bratislavy
medzi dvoma zasadnutiami
Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy

Od zasadnutia Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy (ďalej len „mestské zastupiteľstvo“) dňa 28. 4. 2016 sa uskutočnilo jedno zasadnutie Mestskej rady hlavného mesta SR Bratislavy (ďalej len „mestská rada“) dňa 12. 5. 2016.

Na zasadnutí mestskej rady dňa 12. 5. 2016 boli prijaté uznesenia, týkajúce sa materiálov, ktoré budú predložené na zasadnutie mestského zastupiteľstva dňa 26. 5. 2016.

Body, ktoré boli navrhnuté do programu rokovania mestskej rady pred schválením programu mestskej rady:

bod č. 8a *Návrh na vybudovanie cyklotrás vo Vrakuni*

bod č. 9a *Návrh na zverenie pozemku pod futbalovým ihriskom registra C-KN parc. č. 918 na Molecovej ulici a o zverenie spoluvlastníckeho podielu v stavbe telocvične a šatní v objekte Základnej umeleckej školy J. Kresánka na Karlopveskej ulici č. 3 v Bratislave, do správy mestskej časti Bratislava-Karlova Ves*

bod č. 14a *Informácia o materiáloch, ktoré budú prerokované a schvaľované na riadnom valonom zhromaždení obchodnej spoločnosti Halbart-Slovakia a.s.*

Body, ktoré boli stiahnuté z programu rokovania mestskej rady pred schválením programu mestskej rady:

žiadne

Body, ktoré boli stiahnuté z programu rokovania mestskej rady po schválení programu mestskej rady:

bod č. 6 *Návrh na predaj pozemku v Bratislave, k. ú. Podunajské Biskupice, parc. č. 5409/17, pod stavbou vo vlastníctve žiadateľa Mikuláša Szakála – majetkovoprávne usporiadanie pozemku*

Materiály, ktoré pri hlasovaní nezískali dostatočný počet hlasov na prijatie uznesenia:

bod č. 8 *Návrh na zriadenie vecného bremena stavby na pozemku v Bratislave, k. ú. Nivy, parc. č. 9918/83, PaedDr. Ladislavovi Smolenovi*

bod č. 9a *Návrh na zverenie pozemku pod futbalovým ihriskom registra C-KN parc. č. 918 na Molecovej ulici a o zverenie spoluvlastníckeho podielu v stavbe telocvične a šatní v objekte Základnej umeleckej školy J. Kresánka na Karloveskej ulici č. 3 v Bratislave, do správy mestskej časti Bratislava-Karlova Ves*

bod č. 10 *Návrh na odpustenie dlhu pozostávajúceho z príslušenstva – zmluvnej pokuty vo výške 3 947,48 Eur, žiadateľ EUREST, spol. s r.o., IČO 31342809*

Materiály, ktoré boli prerokované v bode Rôzne:

žiadne

Materiály, ktoré neboli prerokované, ale mestská rada ich odporučila prerokovať v mestskom zastupiteľstve:

žiadne